



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Севастопольским кадетам Следственного комитета в рамках цикла правовых занятий рассказали об основах гражданской обороны



Сотрудники следственного управления по городу Севастополю в рамках цикла правовых занятий продолжают знакомить воспитанников кадетских классов Следственного комитета с работой следователей, криминалистов, деятельностью правоохранительных структур, законодательством Российской Федерации. В этот раз в гостях у ребят из 10 и 11 кадетских классов школы №22 имени генерала Николая Острякова побывал представитель ГУ МЧС России по городу Севастополю, майор внутренней службы Владимир Григорьев.

Представитель МЧС провел с ребятами занятия по гражданской обороне, рассказав о действиях населения в режиме чрезвычайных ситуаций и особенностях оповещения. Воспитанникам кадетских классов продемонстрировали видеоролики о проведении аварийно-спасательных и других неотложных работах, обсудили первоочередные меры жизнеобеспечения, постоянную готовность сил и средств гражданской обороны в Севастополе.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Ребята с огромным интересом задавали вопросы, отметив, что из встречи с Владимиром Григорьевым почерпнули много новой полезной информации, а главное убедились: родной Севастополь – под надежной защитой сотрудников МЧС и всех коллег из правоохранительных структур!

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390017>